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ATA DE JULGAMENTO 

 

  

 

 ATA DA 30ª SESSÃO DO ÓRGÃO ESPECIAL DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSEIS 

 

Procurador: Exmº Dr. Ertulei Laureano Matos 

Secretária: Elke Autuori Spitz Paiva 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de julho do ano de 2016, nesta 

cidade do Rio de Janeiro, às treze horas e quarenta minutos, na 

sala de sessões, reuniu-se o Egrégio Órgão Especial, sob a 

presidência do Excelentíssimo Senhor Desembargador Luiz Fernando 

Ribeiro de Carvalho, presentes os Excelentíssimos Senhores 

Desembargadores Luiz Zveiter, Antônio Eduardo Ferreira Duarte, 

Nilza Bitar, Caetano Ernesto da Fonseca Costa, Maria Inês da Penha 

Gaspar, Maria Augusta Vaz Monteiro de Figueiredo, Reinaldo Pinto 

Alberto Filho, Otavio Rodrigues, Nagib Slaibi Filho, Adriano Celso 

Guimaraes, Bernardo Moreira Garcez Neto, Elisabete Filizzola 

Assunção, Mauricio Caldas Lopes, Celso Ferreira Filho, Carlos 

Eduardo da Rosa da Fonseca Passos, José Carlos Maldonado de 

Carvalho, Antônio José Ferreira Carvalho, Helda Lima Meireles, 

Siro Darlan de Oliveira, Fernando Foch de Lemos Arigony da Silva, 

Carlos Santos de Oliveira, Gabriel de Oliveira Zefiro, Custódio de 

Barros Tostes e Claudio Brandão de Oliveira.  

 

Compareceram à sessão, apenas para julgarem os processos aos quais 

estavam vinculados, os Excelentíssimos Senhores Desembargadores 

Nildson Araújo da Cruz,  Ricardo Rodrigues Cardozo e Kátia Maria 
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Amaral Jangutta. 

 

O Excelentíssimo Senhor Desembargador Presidente deu início à 

votação dos processos da pauta administrativa. 

 

01. Processo nº 2016-8272  

Assunto: Minuta de Resolução que dispõe sobre a reorganização e o 

funcionamento do Grupo de Monitoramento e Fiscalização do Tribunal 

de Justiça do Estado do Rio de Janeiro - GMF. 

O Excelentíssimo Senhor Desembargador Presidente informou que o 

Excelentíssimo Desembargador Nagib Slaibi Filho pediu vista dos 

autos e provocou a manifestação do Excelentíssimo Desembargador 

Paulo de Oliveira Lanzellotti Baldez, na condição de Presidente do 

Grupo de Trabalho das Varas Criminais – GTCRIM. Em seguida, 

atendendo à solicitação do Excelentíssimo Desembargador Paulo de 

Oliveira Lanzellotti Baldez, concedeu a palavra ao mesmo, para que 

prestasse esclarecimentos.  

 

A Excelentíssima Desembargadora Maria Augusta Vaz, Corregedora-

Geral da Justiça, pediu a palavra e afirmou que, no seu 

entendimento, não seria cabível tal manifestação após já terem 

sido proferidos onze votos. Que o Excelentíssimo Desembargador 

Paulo de Oliveira Lanzellotti Baldez já havia de pronunciado 

anteriormente no processo administrativo. 

 

O Excelentíssimo Desembargador Bernardo Moreira Garcez Neto propôs 

que a questão fosse submetida ao Plenário, de forma que se 

firmasse interpretação regimental acerca do tema. 

 

O Excelentíssimo Senhor Desembargador Presidente submeteu ao 

Plenário questão de ordem quanto à possibilidade da manifestação 



 

PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
Secretaria do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 

 

Ata da 30ª Sessão do Órgão Especial  25/07/2016  Página 3  

 

 

do Excelentíssimo Desembargador Paulo de Oliveira Lanzellotti 

Baldez, Presidente do GTCRIM, para prestar esclarecimentos durante 

a sessão, após iniciada a votação da matéria administrativa 

pertinente à criação do Grupo de Monitoramento e Fiscalização do 

Tribunal de Justiça do Estado do Rio de Janeiro – GMF, obtendo-se 

o seguinte resultado: “Por maioria, entendeu-se não ser possível 

tal manifestação após o início de votação relativa à matéria 

administrativa; VENCIDOS os Desembargadores Luiz Zveiter, Antônio 

Eduardo Ferreira Duarte, Nagib Slaibi Filho e Siro Darlan de 

Oliveira que votavam pela concessão da palavra ao Excelentíssimo 

Desembargador Paulo de Oliveira Lanzellotti Baldez.” 

 

Turma Julgadora: Desembargadores Luiz Zveiter, Antônio Eduardo 

Ferreira Duarte, Nilza Bitar, Caetano Ernesto da Fonseca Costa, 

Maria Inês da Penha Gaspar, Maria Augusta Vaz, Reinaldo Pinto 

Alberto Filho, Otávio Rodrigues, Nagib Slaibi Filho, Adriano Celso 

Guimarães, Bernardo Moreira Garcez Neto, Elisabete Fulizzola 

Assunção, Mauricio Caldas Lopes, Celso Ferreira Filho, Carlos 

Eduardo da Rosa da Fonseca Passos, José Carlos Maldonado de 

Carvalho, Antonio José Ferreira Carvalho, Helda Lima Meireles, 

Siro Darlan de Oliveira, Fernando Foch de Lemos Arigony da Silva, 

Carlos Santos de Oliveira, Gabriel de Oliveira Zériro, Custódio de 

Barros Tostes e Cláudio Brandão de Oliveira. 

 

Continuação da votação na sessão de 25/07/2016: o Excelentíssimo 

Desembargador Nagib Slaibi Filho votou, em seu voto vista, no 

sentido da aprovação da proposta de Resolução. 

 

A Excelentíssima Desembargadora Maria Augusta Vaz, Corregedora-

Geral da Justiça, esclareceu que votava pela rejeição da proposta 

de Resolução. 
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Os Excelentíssimos Desembargadores Luiz Zveiter, Antonio Eduardo 

Ferreira Duarte, Caetano Ernesto da Fonseca Costa, Otávio 

Rodrigues, Cláudio Brandão de Oliveira, Adriano Celso Guimarães e 

Carlos Santos de Oliveira, que aguardavam vista, acompanharam o 

voto da Excelentíssima Desembargadora Maria Augusta Vaz, no 

sentido da rejeição da proposta de Resolução.  

 

O Desembargador Nildson Araújo da Cruz, que aguardava vista, votou 

pela aprovação da proposta de Resolução. 

 

Os Excelentíssimos Desembargadores Maria Inês da Penha Gaspar, 

José Carlos Maldonado de Carvalho e Reinaldo Pinto Alberto Filho 

votaram no sentido da rejeição da proposta de Resolução. 

 

O Excelentíssimo Desembargador Siro Darlan de Oliveira votou no 

sentido da aprovação da Resolução.  

 

Os Excelentíssimos Desembargadores Ana Maria Pereira de Oliveira, 

Camilo Ribeiro Rulière e Marcos Alcino de Azevedo Torres, que 

aguardavam vista, não compunham o órgão julgador nesta data. 

 

Resultado: Por maioria, rejeitou-se a proposta de Resolução, nos 

termos do voto da Excelentíssima Desembargadora Maria Augusta Vaz, 

Corregedora-Geral da Justiça, acompanhada pelos Desembargadores 

Bernardo Moreira Garcez Neto, Elisabete Filizzola Assunção, Celso 

Ferreira Filho, Carlos Eduardo da Rosa da Fonseca Passos, Antonio 

José Ferreira Carvalho, Helda Lima Meireles, Gabriel de Oliveira 

Zéfiro, Nilza Bitar, Luiz Zveiter, Antonio Eduardo Ferreira 

Duarte, Caetano Ernesto da Fonseca Costa, Otávio Rodrigues, 

Cláudio Brandão de Oliveira, Adriano Celso Guimarães, Carlos 

Santos de Oliveira, Maria Inês da Penha Gaspar, José Carlos 

Maldonado de Carvalho e Reinaldo Pinto Alberto Filho; VENCIDOS os 
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Excelentíssimos Desembargadores Luiz Fernando Ribeiro de Carvalho 

– proponente, Nagib Slaibi Filho, Nildson Araújo da Cruz e Siro 

Darlan de Oliveira que votavam pela aprovação da proposta  de 

Resolução.  

 

Os Excelentíssimos Desembargadores Rogério de Oliveira Souza e 

Milton Fernandes de Souza proferiram seus votos na sessão de 

04/07/2016 acompanhando a Corregedora-Geral da Justiça, e não 

compunham o Órgão Especial na presente data.  

 

O Colegiado entendeu, à unanimidade, pela edição de Ato Conjunto 

da Presidência e da Corregedoria-Geral da Justiça sobre o tema, 

para cumprimento e regulamentação do disposto na Resolução 214 do 

Conselho Nacional de Justiça, determinando o Excelentíssimo 

Presidente, a realização de estudo conjunto com vistas à edição do 

Ato. 

 

02. Processo nº 2014-212399 

Assunto: Minuta de Projeto de Lei que extingue serviços de RCPN de 

baixa viabilidade e altera o artigo 81 da Lei 6230/2012. 

Após votar a Excelentíssima Senhora Corregedora-Geral da Justiça 

do Estado do Rio de Janeiro, Desembargadora Maria Augusta Vaz 

Monteiro de Figueiredo, aprovando o Projeto de Lei na forma 

proposta, acompanhada pelos Desembargadores Elisabete Filizzola, 

Mauricio Caldas Lopes, Carlos Eduardo da Rosa da Fonseca Passos, 

José Carlos Maldonado de Carvalho, Antonio José Ferreira Carvalho, 

Helda Lima Meireles e Carlos Santos de Oliveira e divergir o 

Desembargador Nagib Slaibi Filho que rejeitava o projeto de lei, 

PEDIU VISTA o Desembargador Claudio Brandão de Oliveira. Aguardam 

vista os Desembargadores Antonio Eduardo Ferreira Duarte, Nilza 
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Bitar, Caetano Ernesto da Fonseca Costa, Maria Inês da Penha 

Gaspar, Reinaldo Pinto Alberto Filho, Adriano Celso Guimarães, 

Bernardo Moreira Garcez Neto, Celso Ferreira Filho, Siro Darlan de 

Oliveira, Fernando Foch de Lemos Arigony da Silva, Gabriel de 

Oliveira Zefiro e Custódio de Barros Tostes. Este é o resultado 

provisório. 

Impedido o Exmo. Desembargador Luiz Zveiter. 

 

O Excelentíssimo Senhor Desembargador Presidente cumprimentou o 

Excelentíssimo Desembargador Siro Darlan de Oliveira por compor, 

pela primeira vez, o Órgão Especial como membro suplente da parte 

eleita e, em seguida, deu início ao julgamento dos processos da 

pauta contenciosa e “em mesa”. 

01. 0002178-90.2014.8.19.0206 

CLASSE AGRAVO INTERNO NO RECURSO EXTRAORDINÁRIO - Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE SOCIEDADE UNIFICADA DE ENSINO SUPERIOR AUGUSTO MOTTA  

              - SUAM  

ADVOGADO MARCELO APARECIDO BATISTA SEBA  

ADVOGADO THALISSON DE ALBUQUERQUE CAMPOS  

AGDO LETÍCIA OWERNEY CARVALHO  

ADVOGADO DENISE TRINDADE SILVA CAVALCANTE  

 

Por maioria, negou-se provimento ao Agravo Interno nos 

termos do voto do Desembargador Relator, VENCIDO o 

Exmo. DES. NAGIB SLAIBI FILHO, que não conhecia do 
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recurso. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA 

FILHO. 

 

Fará voto vencido o Exmo. Des. Nagib Slaibi Filho. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONSECA 

PASSOS, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. 

ANTONIO JOSE FERREIRA CARVALHO, DES. HELDA LIMA 

MEIRELES, DES. SIRO DARLAN DE OLIVEIRA, DES. FERNANDO 

FOCH DE LEMOS ARIGONY DA SILVA, DES. CARLOS SANTOS DE 

OLIVEIRA, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. 

CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. 

NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, 

DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA 

VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. 

BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO e DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO.  

 

02. 0006518-78.2013.8.19.0023 

CLASSE AGRAVO INTERNO NO RECURSO EXTRAORDINÁRIO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 
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AGTE ELIEL DIAS MAIA  

DEF.PUBLICO DEFENSOR PÚBLICO  

AGDO TELEMAR NORTE LESTE S.A.  

ADVOGADO PAULO ELISIO DE SOUZA  

ADVOGADO ANDERSON ELISIO CHALITA DE SOUZA  

 

Por maioria, negou-se provimento ao Agravo Interno nos 

termos do voto do Desembargador Relator, VENCIDO o 

Exmo. DES. NAGIB SLAIBI FILHO, que não conhecia do 

recurso. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA 

FILHO. 

 

Fará voto vencido o Exmo. Des. Nagib Slaibi Filho. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONSECA 

PASSOS, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. 

ANTONIO JOSE FERREIRA CARVALHO, DES. HELDA LIMA 

MEIRELES, DES. SIRO DARLAN DE OLIVEIRA, DES. FERNANDO 

FOCH DE LEMOS ARIGONY DA SILVA, DES. CARLOS SANTOS DE 

OLIVEIRA, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. 

CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. 

NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, 

DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA 

VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB 
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SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. 

BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO e DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO.  

 

03. 0003057-51.2015.8.19.0210 

CLASSE AGRAVO INTERNO NO RECURSO EXTRAORDINÁRIO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE TRANSPORTE AMERICA LTDA  

ADVOGADO JOSÉ MARCOS GOMES JUNIOR  

AGDO WILSON TOLEDO DE AZEVEDO  

ADVOGADO MICHEL PEREIRA DE SOUZA  

 

Por maioria, negou-se provimento ao Agravo Interno nos 

termos do voto do Desembargador Relator, VENCIDO o 

Exmo. DES. NAGIB SLAIBI FILHO, que não conhecia do 

recurso. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA 

FILHO. 

 

Fará voto vencido o Exmo. Des. Nagib Slaibi Filho. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONSECA 

PASSOS, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. 

ANTONIO JOSE FERREIRA CARVALHO, DES. HELDA LIMA 

MEIRELES, DES. SIRO DARLAN DE OLIVEIRA, DES. FERNANDO 
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FOCH DE LEMOS ARIGONY DA SILVA, DES. CARLOS SANTOS DE 

OLIVEIRA, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. 

CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. 

NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, 

DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA 

VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. 

BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO e DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO.  

 

04. 0001508-20.2015.8.19.9000 

CLASSE AGRAVO INTERNO NO RECURSO EXTRAORDINÁRIO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE TERRA NETWORKS BRASIL S/A  

ADVOGADO DR(a). VITOR MORAIS ANDRADE  

ADVOGADO VITOR MORAIS DE ANDRADE  

ADVOGADO JULIANA VILELA OLIVEIRA  

AGDO JUIZO DE DIREITO DO I JUIZADO ESPECIAL CIVEL DA 

REGIONAL DA BARRA DA TIJUCA  

 

Por maioria, negou-se provimento ao Agravo Interno nos 

termos do voto do Desembargador Relator, VENCIDO o 

Exmo. DES. NAGIB SLAIBI FILHO, que não conhecia do 

recurso. 
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Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA 

FILHO. 

 

Fará voto vencido o Exmo. Des. Nagib Slaibi Filho. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONSECA 

PASSOS, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. 

ANTONIO JOSE FERREIRA CARVALHO, DES. HELDA LIMA 

MEIRELES, DES. SIRO DARLAN DE OLIVEIRA, DES. FERNANDO 

FOCH DE LEMOS ARIGONY DA SILVA, DES. CARLOS SANTOS DE 

OLIVEIRA, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. 

CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. 

NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, 

DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA 

VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. 

BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO e DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO.  

 

05. 0000574-90.2014.8.19.0078 

CLASSE AGRAVO INTERNO NO RECURSO EXTRAORDINÁRIO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE FABIO GRANITO DA SILVA  

DEF.PUBLICO DEFENSORIA PÚBLICA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  
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AGDO TNL PCS S.A  

ADVOGADO GIBRAN MOYSES FILHO  

ADVOGADO HELLENA BEZERRA ASSUNÇÃO  

 

Por maioria, negou-se provimento ao Agravo Interno nos 

termos do voto do Desembargador Relator, VENCIDO o 

Exmo. DES. NAGIB SLAIBI FILHO, que não conhecia do 

recurso. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA 

FILHO. 

 

Fará voto vencido o Exmo. Des. Nagib Slaibi Filho. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONSECA 

PASSOS, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. 

ANTONIO JOSE FERREIRA CARVALHO, DES. HELDA LIMA 

MEIRELES, DES. SIRO DARLAN DE OLIVEIRA, DES. FERNANDO 

FOCH DE LEMOS ARIGONY DA SILVA, DES. CARLOS SANTOS DE 

OLIVEIRA, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. 

CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. 

NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, 

DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA 

VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. 

BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO e DES. ELISABETE 
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FILIZZOLA ASSUNÇÃO.  

 

06. 0008977-74.2014.8.19.0037 

CLASSE AGRAVO INTERNO NO RECURSO EXTRAORDINÁRIO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ALEX WILSON FARIA VIEIRA  

DEF.PUBLICO DEFENSORIA PÚBLICA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

AGDO MERIDIANO FUNDO DE INVESTIMENTO EM DIREITOS 

CREDITÓRIOS MULTISEGMENTADOS  

ADVOGADO FLÁVIA VIDAL ALBERNAZ  

 

Por maioria, negou-se provimento ao Agravo Interno nos 

termos do voto do Desembargador Relator, VENCIDO o 

Exmo. DES. NAGIB SLAIBI FILHO, que não conhecia do 

recurso. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA 

FILHO. 

 

Fará voto vencido o Exmo. Des. Nagib Slaibi Filho. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONSECA 

PASSOS, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. 

ANTONIO JOSE FERREIRA CARVALHO, DES. HELDA LIMA 

MEIRELES, DES. SIRO DARLAN DE OLIVEIRA, DES. FERNANDO 

FOCH DE LEMOS ARIGONY DA SILVA, DES. CARLOS SANTOS DE 
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OLIVEIRA, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. 

CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. 

NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, 

DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA 

VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. 

BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO e DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO.  

 

07. 0005139-74.2015.8.19.0042 

CLASSE AGRAVO INTERNO NO RECURSO EXTRAORDINÁRIO - Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ACESSO SOLUÇÕES DE PAGAMENTO LTDA  

ADVOGADO DR(a). DENIS DONAIRE JUNIOR  

ADVOGADO LEANDRO MARCANTONIO  

AGDO ALOISIO FRANÇA BRANCO  

ADVOGADO ALOISIO FRANCA BRANCO  

 

Por maioria, negou-se provimento ao Agravo Interno nos 

termos do voto do Desembargador Relator, VENCIDO o 

Exmo. DES. NAGIB SLAIBI FILHO, que não conhecia do 

recurso. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA 

FILHO. 
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Fará voto vencido o Exmo. Des. Nagib Slaibi Filho. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONSECA 

PASSOS, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. 

ANTONIO JOSE FERREIRA CARVALHO, DES. HELDA LIMA 

MEIRELES, DES. SIRO DARLAN DE OLIVEIRA, DES. FERNANDO 

FOCH DE LEMOS ARIGONY DA SILVA, DES. CARLOS SANTOS DE 

OLIVEIRA, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. 

CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. 

NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, 

DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA 

VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. 

BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO e DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO.  

 

08. 0138464-45.2013.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO INTERNO NO RECURSO EXTRAORDINÁRIO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE CENTRO DE PROCESSAMENTO DE DADOS DO ESTADO DO RIO DE  

              JANEIRO - PRODERJ  

PROC. EST. MARCIO BRUNO MILECH  

AGDO JALMIR SANTOS  
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ADVOGADO ALEXANDRE BARENCO RIBEIRO  

ADVOGADO JULIANA LIMA DE ALMEIDA  

 

Por maioria, negou-se provimento ao Agravo Interno nos 

termos do voto do Desembargador Relator, VENCIDO o 

Exmo. DES. NAGIB SLAIBI FILHO, que não conhecia do 

recurso. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA 

FILHO. 

 

Fará voto vencido o Exmo. Des. Nagib Slaibi Filho. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONSECA 

PASSOS, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. 

ANTONIO JOSE FERREIRA CARVALHO, DES. HELDA LIMA 

MEIRELES, DES. SIRO DARLAN DE OLIVEIRA, DES. FERNANDO 

FOCH DE LEMOS ARIGONY DA SILVA, DES. CARLOS SANTOS DE 

OLIVEIRA, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. 

CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. 

NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, 

DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA 

VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. 

BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO e DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO.  
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09. 0386456-52.2012.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO INTERNO NO RECURSO ESPECIAL - Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE COMPANHIA ESTADUAL DE AGUAS E ESGOTOS CEDAE  

ADVOGADO JAYME SOARES DA ROCHA FILHO  

ADVOGADO DÉBORA PINTO TRANSMONTANO DIAS  

AGDO INÁCIO DE OLIVEIRA MAIA  

ADVOGADO BRUNO VICENTE PINTO FERREIRA  

 

Por maioria, negou-se provimento ao Agravo Interno nos 

termos do voto do Desembargador Relator, VENCIDO o 

Exmo. DES. NAGIB SLAIBI FILHO, que não conhecia do 

recurso. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA 

FILHO. 

 

Fará voto vencido o Exmo. Des. Nagib Slaibi Filho. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONSECA 

PASSOS, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. 

ANTONIO JOSE FERREIRA CARVALHO, DES. HELDA LIMA 

MEIRELES, DES. SIRO DARLAN DE OLIVEIRA, DES. FERNANDO 

FOCH DE LEMOS ARIGONY DA SILVA, DES. CARLOS SANTOS DE 

OLIVEIRA, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. 
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CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. 

NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, 

DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA 

VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. 

BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO e DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO.  

 

10. 0317513-46.2013.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO INTERNO NO RECURSO ESPECIAL- Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE COMPANHIA ESTADUAL DE AGUAS E ESGOTOS CEDAE  

ADVOGADO JAYME SOARES DA ROCHA FILHO  

ADVOGADO BIANCA FURTADO ROGERIO DE MEDEIROS  

AGDO CONDOMINIO CONNECTION OFFICES MADUREIRA  

ADVOGADO ALEXANDER RODRIGUES  

ADVOGADO ANTONIO JOSÉ CASIMIRO DOS SANTOS MELLO  

 

Por maioria, negou-se provimento ao Agravo Interno nos 

termos do voto do Desembargador Relator, VENCIDO o 

Exmo. DES. NAGIB SLAIBI FILHO, que não conhecia do 

recurso. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA 

FILHO. 



 

PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
Secretaria do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 

 

Ata da 30ª Sessão do Órgão Especial  25/07/2016  Página 19  

 

 

 

Fará voto vencido o Exmo. Des. Nagib Slaibi Filho. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONSECA 

PASSOS, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. 

ANTONIO JOSE FERREIRA CARVALHO, DES. HELDA LIMA 

MEIRELES, DES. SIRO DARLAN DE OLIVEIRA, DES. FERNANDO 

FOCH DE LEMOS ARIGONY DA SILVA, DES. CARLOS SANTOS DE 

OLIVEIRA, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. 

CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. 

NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, 

DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA 

VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. 

BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO e DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO.  

 

11. 0021651-98.2014.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO INTERNO NO RECURSO EXTRAORDINÁRIO - Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. HAROLDO SANTAROSA FREIRE  

AGDO JOSE HELENO DE ALMEIDA BARBOSA  

ADVOGADO DILSON FERREIRA DE ANAIDE  
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Por maioria, negou-se provimento ao Agravo Interno nos 

termos do voto do Desembargador Relator, VENCIDO o 

Exmo. DES. NAGIB SLAIBI FILHO, que não conhecia do 

recurso. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA 

FILHO. 

 

Fará voto vencido o Exmo. Des. Nagib Slaibi Filho. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONSECA 

PASSOS, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. 

ANTONIO JOSE FERREIRA CARVALHO, DES. HELDA LIMA 

MEIRELES, DES. SIRO DARLAN DE OLIVEIRA, DES. FERNANDO 

FOCH DE LEMOS ARIGONY DA SILVA, DES. CARLOS SANTOS DE 

OLIVEIRA, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. 

CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. 

NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, 

DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA 

VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. 

BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO e DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO.  

 

12. 0242788-23.2012.8.19.0001 
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CLASSE AGRAVO INTERNO NO RECURSO ESPECIAL - Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

AGTE BARRA BONITA SHOPPING EMPREENDIMENTOS E  

              PARTICIPAÇÕES LTDA  

ADVOGADO GRACILIA HERMINIA AMORIM PORTELA  

AGDO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.MUNIC. FERNANDA SILVA DE PAULA  

 

Por maioria, negou-se provimento ao Agravo Interno nos 

termos do voto do Desembargador Relator, VENCIDO o 

Exmo. DES. NAGIB SLAIBI FILHO, que não conhecia do 

recurso. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA 

FILHO. 

 

Fará voto vencido o Exmo. Des. Nagib Slaibi Filho. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONSECA 

PASSOS, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. 

ANTONIO JOSE FERREIRA CARVALHO, DES. HELDA LIMA 

MEIRELES, DES. SIRO DARLAN DE OLIVEIRA, DES. FERNANDO 

FOCH DE LEMOS ARIGONY DA SILVA, DES. CARLOS SANTOS DE 

OLIVEIRA, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. 

CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. 

NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, 
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DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA 

VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. 

BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO e DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO.  

 

13. 0013775-58.2015.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO INTERNO NO RECURSO EXTRAORDINÁRIO - Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE MUNICÍPIO DE NITERÓI  

PROC.MUNIC. JOSÉ COTRIK NETO  

PROC.MUNIC. SORAYA PORTELA CESARINO  

AGDO MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

 

Por maioria, negou-se provimento ao Agravo Interno nos 

termos do voto do Desembargador Relator, VENCIDO o 

Exmo. DES. NAGIB SLAIBI FILHO, que não conhecia do 

recurso. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA 

FILHO. 

 

Fará voto vencido o Exmo. Des. Nagib Slaibi Filho. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONSECA 
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PASSOS, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. 

ANTONIO JOSE FERREIRA CARVALHO, DES. HELDA LIMA 

MEIRELES, DES. SIRO DARLAN DE OLIVEIRA, DES. FERNANDO 

FOCH DE LEMOS ARIGONY DA SILVA, DES. CARLOS SANTOS DE 

OLIVEIRA, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. 

CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. 

NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, 

DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA 

VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. 

BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO e DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO.  

 

14. 0020463-40.2009.8.19.0002 

CLASSE AGRAVO INTERNO NO RECURSO ESPECIAL - Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. EDUARDO MACCARI TELLES  

AGDO EQUIP CAR ACESSORIOS LTDA  

ADVOGADO RICARDO AUGUSTO LIGIERO GOMES  

 

Por maioria, negou-se provimento ao Agravo Interno nos 

termos do voto do Desembargador Relator, VENCIDO o 

Exmo. DES. NAGIB SLAIBI FILHO, que não conhecia do 

recurso. 
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Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA 

FILHO. 

 

Fará voto vencido o Exmo. Des. Nagib Slaibi Filho. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONSECA 

PASSOS, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. 

ANTONIO JOSE FERREIRA CARVALHO, DES. HELDA LIMA 

MEIRELES, DES. SIRO DARLAN DE OLIVEIRA, DES. FERNANDO 

FOCH DE LEMOS ARIGONY DA SILVA, DES. CARLOS SANTOS DE 

OLIVEIRA, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. 

CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. 

NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, 

DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA 

VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. 

BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO e DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO.  

 

15. 0002386-17.2013.8.19.0010 

CLASSE AGRAVO INTERNO NO RECURSO ESPECIAL - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE COMPANHIA ESTADUAL DE AGUAS E ESGOTOS CEDAE  
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ADVOGADO JAYME SOARES DA ROCHA FILHO  

ADVOGADO HEITOR AUGUSTO RODRIGUES FERREIRA  

AGDO EDIFÍCIO EMPRESARIAL OTTO LEITE ALVARENGA  

ADVOGADO SAULO AZEVEDO SILVA  

 

Por maioria, negou-se provimento ao Agravo Interno nos 

termos do voto do Desembargador Relator, VENCIDO o 

Exmo. DES. NAGIB SLAIBI FILHO, que não conhecia do 

recurso. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA 

FILHO. 

 

Fará voto vencido o Exmo. Des. Nagib Slaibi Filho. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONSECA 

PASSOS, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. 

ANTONIO JOSE FERREIRA CARVALHO, DES. HELDA LIMA 

MEIRELES, DES. SIRO DARLAN DE OLIVEIRA, DES. FERNANDO 

FOCH DE LEMOS ARIGONY DA SILVA, DES. CARLOS SANTOS DE 

OLIVEIRA, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. 

CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. 

NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, 

DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA 

VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. 
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BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO e DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO.  

 

 

16. 0064261-11.2007.8.19.0038 

CLASSE AGRAVO INTERNO NO RECURSO ESPECIAL - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE MUNICÍPIO DE NOVA IGUAÇU  

PROC.MUNIC. SERGIO DOS SANTOS DE BARROS  

PROC.MUNIC. GABRIEL ALMEIDA MATOS DE CARVALHO  

PROC.MUNIC. RENATA LIMA FERREIRA NUNES  

PROC.MUNIC. RODRIGO GARCIA VERALDO  

PROC.MUNIC. DANIEL VIÉGAS  

AGDO ALFREDO GOMES GUEDES  

 

Por maioria, negou-se provimento ao Agravo Interno nos 

termos do voto do Desembargador Relator, VENCIDO o 

Exmo. DES. NAGIB SLAIBI FILHO, que não conhecia do 

recurso. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA 

FILHO. 

 

Fará voto vencido o Exmo. Des. Nagib Slaibi Filho. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONSECA 
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PASSOS, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. 

ANTONIO JOSE FERREIRA CARVALHO, DES. HELDA LIMA 

MEIRELES, DES. SIRO DARLAN DE OLIVEIRA, DES. FERNANDO 

FOCH DE LEMOS ARIGONY DA SILVA, DES. CARLOS SANTOS DE 

OLIVEIRA, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. 

CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. 

NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, 

DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA 

VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. 

BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO e DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO.  

 

17. 0485161-22.2011.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO INTERNO NO RECURSO EXTRAORDINÁRIO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. RODRIGO BORGES VALADÃO  

AGDO MARCIA FERREIRA PORTUGAL  

ADVOGADO PAULO CESAR LONGO DINIZ JUNIOR  

 

Por maioria, negou-se provimento ao Agravo Interno nos 

termos do voto do Desembargador Relator, VENCIDO o 

Exmo. DES. NAGIB SLAIBI FILHO, que não conhecia do 

recurso. 
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Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA 

FILHO. 

 

Fará voto vencido o Exmo. Des. Nagib Slaibi Filho. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONSECA 

PASSOS, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. 

ANTONIO JOSE FERREIRA CARVALHO, DES. HELDA LIMA 

MEIRELES, DES. SIRO DARLAN DE OLIVEIRA, DES. FERNANDO 

FOCH DE LEMOS ARIGONY DA SILVA, DES. CARLOS SANTOS DE 

OLIVEIRA, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. 

CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. 

NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, 

DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA 

VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. 

BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO e DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO.  

 

18. 0165026-57.2014.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO INTERNO NO RECURSO EXTRAORDINÁRIO - Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE JOICE QUEIROZ  
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ADVOGADO CARLOS FERNANDO DOS SANTOS AZEREDO  

ADVOGADO MARIANA HALLAK  

AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. MAURICIO MOTA  

 

Por maioria, negou-se provimento ao Agravo Interno nos 

termos do voto do Desembargador Relator, VENCIDO o 

Exmo. DES. NAGIB SLAIBI FILHO, que não conhecia do 

recurso. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA 

FILHO. 

 

Fará voto vencido o Exmo. Des. Nagib Slaibi Filho. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONSECA 

PASSOS, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. 

ANTONIO JOSE FERREIRA CARVALHO, DES. HELDA LIMA 

MEIRELES, DES. SIRO DARLAN DE OLIVEIRA, DES. FERNANDO 

FOCH DE LEMOS ARIGONY DA SILVA, DES. CARLOS SANTOS DE 

OLIVEIRA, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. 

CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. 

NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, 

DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA 

VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. 
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BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO e DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO.  

 

 

19. 0029068-08.2012.8.19.0054 

CLASSE AGRAVO INTERNO NO RECURSO ESPECIAL - Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. ALEXANDRE SANTOS DE ARAGÃO  

AGDO J C CAF PAISAGISMO LTDA  

 

Por maioria, negou-se provimento ao Agravo Interno nos 

termos do voto do Desembargador Relator, VENCIDO o 

Exmo. DES. NAGIB SLAIBI FILHO, que não conhecia do 

recurso. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA 

FILHO. 

 

Fará voto vencido o Exmo. Des. Nagib Slaibi Filho. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONSECA 

PASSOS, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. 

ANTONIO JOSE FERREIRA CARVALHO, DES. HELDA LIMA 

MEIRELES, DES. SIRO DARLAN DE OLIVEIRA, DES. FERNANDO 

FOCH DE LEMOS ARIGONY DA SILVA, DES. CARLOS SANTOS DE 
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OLIVEIRA, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. 

CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. 

NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, 

DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA 

VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. 

BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO e DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO.  

 

20. 0048436-63.2015.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO INTERNO NO RECURSO EXTRAORDINÁRIO - Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE VIRGINIA DA SILVA SOUZA  

ADVOGADO RENATO TRISTAO MACHADO JUNIOR  

AGDO ITAVEMA RIO VEICULOS E PECAS LTDA  

ADVOGADO DANILO SARAMAGO SAHIONE DE ARAUJO  

 

Por maioria, negou-se provimento ao Agravo Interno nos 

termos do voto do Desembargador Relator, VENCIDO o 

Exmo. DES. NAGIB SLAIBI FILHO, que não conhecia do 

recurso. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA 

FILHO. 
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Fará voto vencido o Exmo. Des. Nagib Slaibi Filho. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONSECA 

PASSOS, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. 

ANTONIO JOSE FERREIRA CARVALHO, DES. HELDA LIMA 

MEIRELES, DES. SIRO DARLAN DE OLIVEIRA, DES. FERNANDO 

FOCH DE LEMOS ARIGONY DA SILVA, DES. CARLOS SANTOS DE 

OLIVEIRA, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. 

CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. 

NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, 

DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA 

VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. 

BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO e DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO.  

 

21. 0054864-83.2011.8.19.0038 

CLASSE AGRAVO INTERNO NOS EMBARGOS DE DECLARAÇÃO NO RECURSO 

EXTRAORDINÁRIO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE MUNICIPIO DE NOVA IGUACU  

PROC.MUNIC. RENATA LIMA FERREIRA NUNES  

PROC.MUNIC. RODRIGO GARCIA VERALO  

AGDO MARIA DAS GRAÇAS BASILIO RIOS  
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Por maioria, negou-se provimento ao Agravo Interno nos 

termos do voto do Desembargador Relator, VENCIDO o 

Exmo. DES. NAGIB SLAIBI FILHO, que não conhecia do 

recurso. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA 

FILHO. 

 

Fará voto vencido o Exmo. Des. Nagib Slaibi Filho. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONSECA 

PASSOS, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. 

ANTONIO JOSE FERREIRA CARVALHO, DES. HELDA LIMA 

MEIRELES, DES. SIRO DARLAN DE OLIVEIRA, DES. FERNANDO 

FOCH DE LEMOS ARIGONY DA SILVA, DES. CARLOS SANTOS DE 

OLIVEIRA, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. 

CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. 

NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, 

DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA 

VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. 

BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO e DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO.  

 

22. 0121254-45.1994.8.19.0001 
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CLASSE AGRAVO INTERNO NO RECURSO ESPECIAL - Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

AGTE MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.MUNIC. HELOISA CYRILLO GOMES SOLBERG  

PROC.MUNIC. FRANCISCO JOSÉ MARQUES SAMPAIO  

AGDO PROVINCIA CARMELITANA DE SANTO ELIAS  

ADVOGADO PAULO MÁRIO NOGUEIRA LEITE  

 

Por maioria, negou-se provimento ao Agravo Interno nos 

termos do voto do Desembargador Relator, VENCIDO o 

Exmo. DES. NAGIB SLAIBI FILHO, que não conhecia do 

recurso. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA 

FILHO. 

 

Fará voto vencido o Exmo. Des. Nagib Slaibi Filho. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONSECA 

PASSOS, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. 

ANTONIO JOSE FERREIRA CARVALHO, DES. HELDA LIMA 

MEIRELES, DES. SIRO DARLAN DE OLIVEIRA, DES. FERNANDO 

FOCH DE LEMOS ARIGONY DA SILVA, DES. CARLOS SANTOS DE 

OLIVEIRA, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. 

CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. 

NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, 
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DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA 

VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. 

BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO e DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO.  

 

23. 0436166-07.2013.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO INTERNO NO RECURSO EXTRAORDINÁRIO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ALEXANDRE DA SILVA  

ADVOGADO JORGE LUIZ RODRIGUES BAPTISTA DE PAULA  

AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. JOSÉ VICENTE SANTOS DE MENDONÇA  

 

Por maioria, negou-se provimento ao Agravo Interno nos 

termos do voto do Desembargador Relator, VENCIDO o 

Exmo. DES. NAGIB SLAIBI FILHO, que não conhecia do 

recurso. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA 

FILHO. 

 

Fará voto vencido o Exmo. Des. Nagib Slaibi Filho. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONSECA 
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PASSOS, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. 

ANTONIO JOSE FERREIRA CARVALHO, DES. HELDA LIMA 

MEIRELES, DES. SIRO DARLAN DE OLIVEIRA, DES. FERNANDO 

FOCH DE LEMOS ARIGONY DA SILVA, DES. CARLOS SANTOS DE 

OLIVEIRA, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. 

CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. 

NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, 

DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA 

VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. 

BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO e DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO.  

 

24. 0189469-97.1999.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO INTERNO NO RECURSO ESPECIAL - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

AGTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. FLAVIO MARTINS RODRIGUES  

AGDO PEDALLI MODAS LTDA ME  

ADVOGADO CARLOS ORLANDO RIBEIRO SEABRA JUNIOR  

ADVOGADO DENISE CARLA MOURA SEABRA  

 

Por maioria, negou-se provimento ao Agravo Interno nos 

termos do voto do Desembargador Relator, VENCIDO o 

Exmo. DES. NAGIB SLAIBI FILHO, que não conhecia do 

recurso. 
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Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA 

FILHO. 

 

Fará voto vencido o Exmo. Des. Nagib Slaibi Filho. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONSECA 

PASSOS, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. 

ANTONIO JOSE FERREIRA CARVALHO, DES. HELDA LIMA 

MEIRELES, DES. SIRO DARLAN DE OLIVEIRA, DES. FERNANDO 

FOCH DE LEMOS ARIGONY DA SILVA, DES. CARLOS SANTOS DE 

OLIVEIRA, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. 

CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. 

NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, 

DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA 

VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. 

BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO e DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO.  

 

25. 0000227-13.2014.8.19.0028 

CLASSE AGRAVO INTERNO NO RECURSO ESPECIAL - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE MUNICIPIO DE MACAE  
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PROC.MUNIC. RONALDO BATISTA DA SILVA  

AGDO LUCIANE BARBOSA MARTINS  

ADVOGADO BRUNO SETUBAL ALVES DIAS  

 

Por maioria, negou-se provimento ao Agravo Interno nos 

termos do voto do Desembargador Relator, VENCIDO o 

Exmo. DES. NAGIB SLAIBI FILHO, que não conhecia do 

recurso. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA 

FILHO. 

 

Fará voto vencido o Exmo. Des. Nagib Slaibi Filho. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONSECA 

PASSOS, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. 

ANTONIO JOSE FERREIRA CARVALHO, DES. HELDA LIMA 

MEIRELES, DES. SIRO DARLAN DE OLIVEIRA, DES. FERNANDO 

FOCH DE LEMOS ARIGONY DA SILVA, DES. CARLOS SANTOS DE 

OLIVEIRA, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. 

CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. 

NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, 

DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA 

VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. 

BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO e DES. ELISABETE 
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FILIZZOLA ASSUNÇÃO.  

 

26. 0209658-08.2013.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO INTERNO NO RECURSO EXTRAORDINÁRIO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. JANAINA MARIA LOPA VALLADO  

PROC. EST. MARCOS LINS E SILVA  

AGDO AMAURI DA SILVA SOUZA  

ADVOGADO RODRIGO ALBERTO DE ALMEIDA  

 

Por maioria, negou-se provimento ao Agravo Interno nos 

termos do voto do Desembargador Relator, VENCIDO o 

Exmo. DES. NAGIB SLAIBI FILHO, que não conhecia do 

recurso. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA 

FILHO. 

 

Fará voto vencido o Exmo. Des. Nagib Slaibi Filho. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONSECA 

PASSOS, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. 

ANTONIO JOSE FERREIRA CARVALHO, DES. HELDA LIMA 

MEIRELES, DES. SIRO DARLAN DE OLIVEIRA, DES. FERNANDO 

FOCH DE LEMOS ARIGONY DA SILVA, DES. CARLOS SANTOS DE 
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OLIVEIRA, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. 

CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. 

NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, 

DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA 

VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. 

BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO e DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO.  

 

27. 0003994-41.2011.8.19.0068 

CLASSE AGRAVO INTERNO NO RECURSO ESPECIAL - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ROGÉRIA RAMOS DOS SANTOS  

DEF.PUBLICO DEFENSORIA PÚBLICA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

AGDO DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGENS DO ESTADO DO 

RIO DE JANEIRO DER RJ  

PROC. EST. VICTOR CAMPOS CLEMENT LEAHY  

 

Por maioria, negou-se provimento ao Agravo Interno nos 

termos do voto do Desembargador Relator, VENCIDO o 

Exmo. DES. NAGIB SLAIBI FILHO, que não conhecia do 

recurso. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA 

FILHO. 
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Fará voto vencido o Exmo. Des. Nagib Slaibi Filho. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONSECA 

PASSOS, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. 

ANTONIO JOSE FERREIRA CARVALHO, DES. HELDA LIMA 

MEIRELES, DES. SIRO DARLAN DE OLIVEIRA, DES. FERNANDO 

FOCH DE LEMOS ARIGONY DA SILVA, DES. CARLOS SANTOS DE 

OLIVEIRA, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. 

CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. 

NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, 

DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA 

VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. 

BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO e DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO.  

 

28. 0360885-21.2008.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO INTERNO NO RECURSO ESPECIAL - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. FRANCESCO CONTE  

AGDO CONDOMINIO DO EDIFICIO JOAQUIM DE MELLO MAGALHAES  

              MIRANTE DA CIDADE  
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ADVOGADO CRISTIANNE PINTO COZZOLINO DIAS  

ADVOGADO LUIZ FELIPE DA ROCHA SANTOS  

 

Por maioria, negou-se provimento ao Agravo Interno nos 

termos do voto do Desembargador Relator, VENCIDO o 

Exmo. DES. NAGIB SLAIBI FILHO, que não conhecia do 

recurso. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA 

FILHO. 

 

Fará voto vencido o Exmo. Des. Nagib Slaibi Filho. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONSECA 

PASSOS, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. 

ANTONIO JOSE FERREIRA CARVALHO, DES. HELDA LIMA 

MEIRELES, DES. SIRO DARLAN DE OLIVEIRA, DES. FERNANDO 

FOCH DE LEMOS ARIGONY DA SILVA, DES. CARLOS SANTOS DE 

OLIVEIRA, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. 

CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. 

NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, 

DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA 

VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. 

BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO e DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO.  
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29. 0178624-11.1996.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO INTERNO NO RECURSO ESPECIAL - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.MUNIC. PAULO LAMEGO CARPENTER FERREIRA  

AGDO JACOB KOROLIK  

 

Por maioria, negou-se provimento ao Agravo Interno nos 

termos do voto do Desembargador Relator, VENCIDO o 

Exmo. DES. NAGIB SLAIBI FILHO, que não conhecia do 

recurso. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA 

FILHO. 

 

Fará voto vencido o Exmo. Des. Nagib Slaibi Filho. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONSECA 

PASSOS, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. 

ANTONIO JOSE FERREIRA CARVALHO, DES. HELDA LIMA 

MEIRELES, DES. SIRO DARLAN DE OLIVEIRA, DES. FERNANDO 

FOCH DE LEMOS ARIGONY DA SILVA, DES. CARLOS SANTOS DE 

OLIVEIRA, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. 

CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. 
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NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, 

DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA 

VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. 

BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO e DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO.  

 

30. 0436330-06.2012.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO INTERNO NO RECURSO EXTRAODINÁRIO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE BRUNO LEONARDO RODRIGUES DE ALMEIDA  

ADVOGADO VANDERLEIA DA FONSECA AMADO MONTEIRO  

ADVOGADO LAURA DA FONSECA AMADO  

AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. BRUNO BOQUIMPANI SILVA  

 

Por maioria, negou-se provimento ao Agravo Interno nos 

termos do voto do Desembargador Relator, VENCIDO o 

Exmo. DES. NAGIB SLAIBI FILHO, que não conhecia do 

recurso. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA 

FILHO. 

 

Fará voto vencido o Exmo. Des. Nagib Slaibi Filho. 
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Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONSECA 

PASSOS, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. 

ANTONIO JOSE FERREIRA CARVALHO, DES. HELDA LIMA 

MEIRELES, DES. SIRO DARLAN DE OLIVEIRA, DES. FERNANDO 

FOCH DE LEMOS ARIGONY DA SILVA, DES. CARLOS SANTOS DE 

OLIVEIRA, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. 

CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. 

NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, 

DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA 

VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. 

BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO e DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO.  

 

31. 0301128-62.2009.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO INTERNO NO RECURSO EXTRAORDINÁRIO - Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ADELINO DOS SANTOS PEREIRA  

ADVOGADO TATIANA DE ALMEIDA REGO SABOYA  

AGDO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.MUNIC. VERA HELENA R. CLADAS FRANCISCO  

 

Por maioria, negou-se provimento ao Agravo Interno nos 

termos do voto do Desembargador Relator, VENCIDO o 
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Exmo. DES. NAGIB SLAIBI FILHO, que não conhecia do 

recurso. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA 

FILHO. 

 

Fará voto vencido o Exmo. Des. Nagib Slaibi Filho. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONSECA 

PASSOS, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. 

ANTONIO JOSE FERREIRA CARVALHO, DES. HELDA LIMA 

MEIRELES, DES. SIRO DARLAN DE OLIVEIRA, DES. FERNANDO 

FOCH DE LEMOS ARIGONY DA SILVA, DES. CARLOS SANTOS DE 

OLIVEIRA, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. 

CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. 

NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, 

DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA 

VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. 

BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO e DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO.  

 

32. 0328149-08.2012.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO INTERNO NO RECURSO EXTRAORDINÁRIO - Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 
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ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.MUNIC. EDUARDO DE OLIVEIRA GOUVEA  

AGDO GISELE DA MOTTA MESQUITA  

ADVOGADO MARCELO LUIZ PÉRISSÉ  

 

Por maioria, negou-se provimento ao Agravo Interno nos 

termos do voto do Desembargador Relator, VENCIDO o 

Exmo. DES. NAGIB SLAIBI FILHO, que não conhecia do 

recurso. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA 

FILHO. 

 

Fará voto vencido o Exmo. Des. Nagib Slaibi Filho. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONSECA 

PASSOS, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. 

ANTONIO JOSE FERREIRA CARVALHO, DES. HELDA LIMA 

MEIRELES, DES. SIRO DARLAN DE OLIVEIRA, DES. FERNANDO 

FOCH DE LEMOS ARIGONY DA SILVA, DES. CARLOS SANTOS DE 

OLIVEIRA, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. 

CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. 

NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, 

DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA 

VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB 
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SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. 

BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO e DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO.  

 

33. 0030460-43.2015.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO INTERNO NO RECURSO ESPECIAL - Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. RENATO AYRES MARTINS DE OLIVEIRA  

PROC. EST. FLAVIO MARTINS RODRIGUES  

AGDO PANIFICAÇÃO GEMA DO XEREM LTDA REP/P/CURADORIA  

              ESPECIAL  

AGDO PAULO CESAR RIBEIRO REP/P/CURADORIA ESPECIAL  

CUR. ESP. DEFENSORIA PÚBLICA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

 

Por maioria, negou-se provimento ao Agravo Interno nos 

termos do voto do Desembargador Relator, VENCIDO o 

Exmo. DES. NAGIB SLAIBI FILHO, que não conhecia do 

recurso. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA 

FILHO. 

 

Fará voto vencido o Exmo. Des. Nagib Slaibi Filho. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONSECA 
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PASSOS, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. 

ANTONIO JOSE FERREIRA CARVALHO, DES. HELDA LIMA 

MEIRELES, DES. SIRO DARLAN DE OLIVEIRA, DES. FERNANDO 

FOCH DE LEMOS ARIGONY DA SILVA, DES. CARLOS SANTOS DE 

OLIVEIRA, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. 

CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. 

NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, 

DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA 

VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. 

BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO e DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO.  

 

34. 0161889-77.2008.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO INTERNO NO RECURSO EXTRAORDINÁRIO - Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO RODOVIÁRIO E TERMINAIS  

              DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO CODERTE  

ADVOGADO ESMAR GUILHERME ENGELKE LUCAS RÊGO  

ADVOGADO JOÃO CHAGAS DE OLIVEIRA TOURINHO  

AGDO TRANSTURISMO REI LTDA  

ADVOGADO FERNANDO JOSÉ BARBOSA DE OLIVEIRA  

 

Por maioria, negou-se provimento ao Agravo Interno nos 

termos do voto do Desembargador Relator, VENCIDO o 
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Exmo. DES. NAGIB SLAIBI FILHO, que não conhecia do 

recurso. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA 

FILHO. 

 

Fará voto vencido o Exmo. Des. Nagib Slaibi Filho. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONSECA 

PASSOS, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. 

ANTONIO JOSE FERREIRA CARVALHO, DES. HELDA LIMA 

MEIRELES, DES. SIRO DARLAN DE OLIVEIRA, DES. FERNANDO 

FOCH DE LEMOS ARIGONY DA SILVA, DES. CARLOS SANTOS DE 

OLIVEIRA, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. 

CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. 

NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, 

DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA 

VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. 

BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO e DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO.  

 

35. 0204090-21.2007.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO INTERNO NO RECURSO ESPECIAL - Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 
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ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE CAIXA DE PREVIDENCIA DOS FUNCIONARIOS DO BANCO DO  

              BRASIL PREVI  

ADVOGADO DALENE FRAGA DE OLIVEIRA  

ADVOGADO GUILHERME DE CASTRO BARCELLOS 

AGDO VALDOMIR ALBERTO MARTINS  

ADVOGADO RONIDEI GUIMARÃES BOTELHO  

 

Por maioria, deu-se provimento ao Agravo Interno nos 

termos do voto do Desembargador Relator, VENCIDO o 

Exmo. DES. NAGIB SLAIBI FILHO, que não conhecia do 

recurso. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CELSO FERREIRA 

FILHO. 

 

Fará voto vencido o Exmo. Des. Nagib Slaibi Filho. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONSECA 

PASSOS, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. 

ANTONIO JOSE FERREIRA CARVALHO, DES. HELDA LIMA 

MEIRELES, DES. SIRO DARLAN DE OLIVEIRA, DES. FERNANDO 

FOCH DE LEMOS ARIGONY DA SILVA, DES. CARLOS SANTOS DE 

OLIVEIRA, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. 

CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. 

NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, 

DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA 
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VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. 

BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO e DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO.  

 

36. 0025961-16.2015.8.19.0000 

CLASSE INCIDENTE DE UNIFORMIZACAO DE JURISPRUDENCIA - CPC 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REQTE EGRÉGIA 8ª CAMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO  

              ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO JESSICA OLIVEIRA ALVES  

INTERESSADO DANIEL SANTOS QUEVEDO GUERRA  

INTERESSADO RANIEL FIGUEIREDO LOPES  

INTERESSADO MOISÉS DOS SANTOS NASCIMENTO  

INTERESSADO DIEGO SANTOS QUEVEDO GUERRA  

ADVOGADO DEBORAH MARTINS DE CARVALHO  

INTERESSADO EXMO SR PREFEITO DO MUNICÍPIO DE SÃO GONÇALO  

PROC.MUNIC. MARIA EMÍLIA MORSE  

AMIC.CURIAE INSTITUTO DE PREVIDENCIA E ASSISTENCIA DOS  

              SERVIDORES MUNICIPAIS DE SÃO GONÇALO - IPASG  

ADVOGADO VALFRAN DE AGUIAR MOREIRA  

 

Por unanimidade, acolheu-se o Incidente de 

Uniformização de Jurisprudência, aprovando-se o 

seguinte enunciado sumular: "Ainda que regularmente 

pago de forma indiscriminada e no valor máximo, o 
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adicional de produtividade dos destinatários indicados 

no art. 1º da Lei nº 05/2003 do Município de São 

Gonçalo não tem natureza jurídica de salário, razão 

pela qual não pode ser incorporado ao vencimento-base 

dos servidores sem que haja expressa disposição legal 

nesse sentido.", nos termos do voto do Desembargador 

Relator; VENCIDOS, apenas na preliminar de cabimento 

do Incidente de Uniformização de Jurisprudência, os 

Desembargadores Nagib Slaibi Filho, Maria Inês da 

Penha Gaspar e Reinaldo Pinto Alberto Filho que 

votavam pelo não cabimento do Incidente. 

 

Lavrará o acórdão o Exmº Sr. Desembargador RICARDO 

RODRIGUES CARDOZO. 

 

Fará voto vencido na preliminar o Exmº Sr. 

Desembargador NAGIB SLAIBI FILHO. 

 

Fez uso da palavra a Drª Deborah Martins de Carvalho, 

pelos interessados. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. LUIZ ZVEITER, DES. 

ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, 

DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES 

DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. 

OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 
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NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA  ASSUNÇÃO, DES. 

MAURICIO CALDAS LOPES, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. 

CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONSECA PASSOS, DES. JOSE 

CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. ANTONIO JOSE 

FERREIRA CARVALHO, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. SIRO 

DARLAN DE OLIVEIRA, DES. FERNANDO FOCH DE LEMOS 

ARIGONY DA SILVA, DES. CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. 

GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO e DES. CUSTODIO DE BARROS 

TOSTES.  

 

37. 0017684-11.2015.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO NO MANDADO DE SEGURANÇA - CPC 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE SANDRO FREIRE DE ALMEIDA  

ADVOGADO ALVARO MEDINA LOUZADA  

EMBARGADO EXMO SR GOVERNADOR DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. JULIANA DE SOUZA REIS VIEIRA  

 

Por unanimidade de votos, não se conheceu dos Embargos 

de Declaração, nos termos do voto do Desembargador 

Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. RICARDO RODRIGUES 

CARDOZO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. LUIZ ZVEITER, DES. 
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ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, 

DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES 

DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. 

OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA  ASSUNÇÃO, DES. 

MAURICIO CALDAS LOPES, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. 

CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONSECA PASSOS, DES. JOSE 

CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. ANTONIO JOSE 

FERREIRA CARVALHO, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. SIRO 

DARLAN DE OLIVEIRA, DES. FERNANDO FOCH DE LEMOS 

ARIGONY DA SILVA, DES. CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. 

GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO e DES. CUSTODIO DE BARROS 

TOSTES.  

 

38. 0050560-92.2010.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS INFRINGENTES 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. KATIA MARIA AMARAL JANGUTTA 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REVISOR DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ 

EMBARGANTE TRIUNFO AGRO INDUSTRIAL S A  

EMBARGANTE USINA SANTA CLOTILDE S A  

EMBARGANTE INDUSTRIAL PORTO RICO S A  

EMBARGANTE USINA CANSANÇÃO DO SINIMBÚ S A  

EMBARGANTE COPERTRADING COMÉRCIO EXPORTAÇÃO E IMPORTAÇÃO S A  

ADVOGADO GABRIEL LUIZ JUNQUEIRA PEDRAS JUNIOR  

ADVOGADO CLAUDIO RAMOS  
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EMBARGANTE USINAS REUNIDAS SERESTA S A  

ADVOGADO JOSÉ CALIXTO UCHÔA RIBEIRO  

EMBARGADO PETROLEO BRASILEIRO S A PETROBRAS  

ADVOGADO PAULO CEZAR PINHEIRO CARNEIRO  

ADVOGADO GUSTAVO DO AMARAL MARTINS  

 

Por maioria, negou-se provimento aos Embargos 

Infringentes, nos termos do voto da Desembargadora 

Relatora; VENCIDOS os Desembargadores Adriano Celso 

Guimarães e Antônio Eduardo Ferreira Duarte que davam 

parcial provimento aos Embargos Infringentes. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. KATIA MARIA AMARAL 

JANGUTTA. 

 

Fará declaração de voto o Exmo. Sr. DES. NILDSON 

ARAÚJO DA CRUZ. 

 

Fará voto vencido o Exmo. Sr. DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARÃES. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. KATIA 

MARIA AMARAL JANGUTTA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, 

DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, 

DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. 

CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONSECA PASSOS, DES. JOSE 

CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. ANTONIO JOSE 

FERREIRA CARVALHO, DES. SIRO DARLAN DE OLIVEIRA, DES. 
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FERNANDO FOCH DE LEMOS ARIGONY DA SILVA, DES. CARLOS 

SANTOS DE OLIVEIRA, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, 

DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES DA PENHA 

GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

e DES. OTAVIO RODRIGUES. 

 

Impedidos os Exmos. Srs.: DES. HELDA LIMA MEIRELES, 

DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. LUIZ ZVEITER e 

DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO.  

 

O Exmo. Desembargador Reinaldo Pinto Alberto Filho 

declarou impedimento, em razão da atuação de sua 

filha, Dra. Lívia Gagliano Pinto Alberto Morterá, como 

advogada da Petrobrás, em época pretérita. 

 

Fizeram uso da palavra os Doutores Jorge Castaing 

D'Oliveira, pelos Embargantes e Paulo Cesar Pinheiro 

Carneiro, pelo Embargado. 

 

39. 0020685-04.2015.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. OTAVIO RODRIGUES 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REPRES: MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO  

              RIO DE JANEIRO  

PROC.ALERJ HARIMAN ANTONIO DIAS DE ARAÚJO  
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ADVOGADO HARIMAN ANTONIO DIAS DE ARAÚJO  

REPDO CÂMARA MUNICIPAL DE RIO DAS OSTRAS  

PROC.CAMARA ERICK JOSE GUIMARAES DE ANDRADE  

ADVOGADO ERICK JOSE GUIMARAES DE ANDRADE  

PROC.CAMARA EDUARDO PACHECO DE CASTRO  

ADVOGADO EDUARDO PACHECO DE CASTRO  

LEGISL. LEI N° 1890 DO ANO 2015 ART. 1º E PARÁGRAFO ÚNICO E  

              ART. 2º  

PROC. EST. LÚCIA LÉA GUIMARÃES TAVARES  

PROC.MUNIC. DANIEL MITIDIERI FERNANDES DE OLIVEIRA  

ADVOGADO DANIEL MITIDIERI FERNANDES DE OLIVEIRA  

 

Por maioria, julgou-se procedente em parte o pedido, 

nos termos do voto do Desembargador Relator, 

acompanhado pelos Desembargadores Adriano Celso 

Guimarães, Bernardo Moreira Garcez Neto, Elisabete 

Filizzola Assunção, Celso Ferreira Filho, Carlos 

Eduardo da Rosa da Fonseca Passos, José Carlos 

Maldonado de Carvalho, Antonio José Ferreira Carvalho, 

Gabriel de Oliveira Zéfiro, Antonio Eduardo Ferreira 

Duarte, Nilza Bitar, Caetano Ernesto da Fonseca Costa, 

Maria Inês da Penha Gaspar, Maria Augusta Vaz, 

Reinaldo Pinto Alberto Filho e, ainda, pelo 

Desembargador Carlos Santos de Oliveira que acompanhou 

o voto do Desembargador Relator quanto à procedência 

em parte do pedido, divergindo somente quanto aos 

efeitos, atribuindo efeitos "ex nunc"; VENCIDO o 

Desembargador Nagib Slaibi Filho que suscitava 

preliminar de descabimento da Direta de 
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Inconstitucionalidade e, no mérito, julgava 

improcedente o pedido, acompanhado pelos 

Desembargadores Siro Darlan de Oliveira, Fernando Foch 

de Lemos Arigony da Silva, Custódio de Barros Tostes e 

Cláudio Brandão de Oliveira. 

 

Lavrará o acórdão o Exmº Desembargador Otávio 

Rodrigues, Relator. 

 

Fará declaração de voto o Exmº Desembargador Carlos 

Santos de Oliveira. 

 

Fará voto vencido o Exmº Desembargador Nagib Slaibi 

Filho. 

 

Impedida a Exmª Desembargadora Helda Lima Meireles. 

 

Fizeram uso da palavra a Drª Juliette Stohler, pela 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio de Janeiro e o 

Dr. Eduardo Pacheco de Castro, pelo Município de Rio 

das Ostras.  

 

40. 0013845-41.2016.8.19.0000 

CLASSE MANDADO DE SEGURANÇA - CPC 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

IMPETRANTE CAIXA DE PREVIDÊNCIA DOS FUNCIONÁRIOS DO SISTEMA  

              BANERJ PREVI BANERJ  
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ADVOGADO JOSÉ EDWALDO TAVARES BORBA  

ADVOGADO WAGNER MELLO DOS SANTOS  

ADVOGADO TIEMY QUADROS UNO  

IMPETRADO EXMO SR DESEMBARGADOR 3º VICE PRESIDENTE DO TRIBUNAL  

              DE JUSTICA DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

 

Por unanimidade, concedeu-se a segurança nos termos do 

voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. BERNARDO MOREIRA 

GARCEZ NETO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. 

BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONSECA 

PASSOS, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. 

ANTONIO JOSE FERREIRA CARVALHO, DES. HELDA LIMA 

MEIRELES, DES. SIRO DARLAN DE OLIVEIRA, DES. FERNANDO 

FOCH DE LEMOS ARIGONY DA SILVA, DES. CARLOS SANTOS DE 

OLIVEIRA, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. 

CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. 

NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, 

DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO, DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. ADRIANO 

CELSO GUIMARAES.  

 

Impedido o Exmo. Desembargador Celso Ferreira Filho. 
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41. 0000990-59.2008.8.19.0081 

CLASSE AGRAVO INTERNO NO EXTRAORDINÁRIO - Cível 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CELSO FERREIRA FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE RUI FERNANDO MOREIRA CAMEJO  

ADVOGADO ANTONIO SEBASTIÃO DE LIMA  

AGDO JARBAS JUNIOR LEMOS DOS SANTOS  

AGDO JOSE FERNANDO DE FARIA  

AGDO SEBASTIAO MANTOVANI  

AGDO VITOR MARCIO ALVES TAVARES  

AGDO WANDERLEY DIAS DOS SANTOS  

ADVOGADO JUAREZ CARLOS DE OLIVEIRA  

ADVOGADO LUIS ALEXANDRE DINIZ RODRIGUES  

 

Por maioria, rejeitou-se a arguição incidental de 

inconstitucionalidade suscitada em questão de ordem 

pelo Excelentíssimo Desembargador Bernardo Moreira 

Garcez Neto, nos termos dos votos dos Desembargadores 

Celso Ferreira Filho, José Carlos Maldonado de 

Carvalho, Helda Lima Meireles, Antonio Eduardo 

Ferreira Duarte, Cláudio Brandão de Oliveira, Nilza 

Bitar, Caetano Ernesto da Fonseca Costa, Maria Inês da 

Penha Gaspar, Elisabete Filizzola Assunção, Reinaldo 

Pinto Alberto Filho, Otávio Rodrigues, Adriano Celso 

Guimarães, Carlos Santos de Oliveira, Gabriel de 

Oliveira Zéfiro e Custódio de Barros Tostes; VENCIDOS 

os Desembargadores Bernardo Moreira Garcez Neto, 
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Carlos Eduardo da Rosa da Fonseca Passos, Antonio José 

Ferreira Carvalho e Nagib Slaibi Filho que votavam no 

sentido da inconstitucionalidade por vício formal de 

iniciativa da expressão "realizar juízo de 

conformidade" prevista no inciso V do art. 20 da Lei 

Estadual nº 6956/15. 

 

Superada a questão de ordem, prosseguiu-se no 

julgamento do Agravo Interno, obtendo-se o seguinte 

resultado: 

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo 

Interno, nos termos do voto do Desembargador Relator, 

acompanhado pelos Desembargadores Carlos Eduardo da 

Rosa da Fonseca Passos, José Carlos Maldonado de 

Carvalho, Antonio José Ferreira Carvalho, Helda Lima 

Meireles, Ana Maria Pereira de Oliveira, Marcos Alcino 

de Azevedo Torres, Rogério de Oliveira Souza, Cláudio 

Brandão de Oliveira, Antonio Eduardo Ferreira Duarte, 

Caetano Ernesto da Fonseca Costa, Maria Inês da Penha 

Gaspar, Maria Augusta Vaz, Nildson Araújo da Cruz, 

Elisabete Filizzola Assunção, Nagib Slaibi Filho, 

Bernardo Moreira Garcez Neto, Nilza Bitar, Reinaldo 

Pinto Alberto Filho, Otávio Rodrigues, Adriano Celso 

Guimarães, Carlos Santos de Oliveira, Gabriel de 

Oliveira Zéfiro e Custódio de Barros Tostes. 

 

Lavrará o acórdão o Exmº Desembargador Celso Ferreira 

Filho, Relator. 
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Fará declaração de voto o Exmº Desembargador Nagib 

Slaibi Filho. 

 

Fará voto vencido o Exm° Desembargador Bernardo 

Moreira Garcez Neto. 

 

O Excelentíssimo Desembargador Carlos Eduardo da Rosa da Fonseca 

Passos pediu a palavra e afirmou que o artigo 158, inciso I, “b”, 

da Constituição do Estado do Rio de Janeiro dispõe competir 

privativamente aos Tribunais ‘elaborar seus regimentos internos, 

com observância das normas de processo e das garantias processuais 

das partes, dispondo sobre a competência e o funcionamento dos 

respectivos órgãos jurisdicionais e administrativos’. Propôs o 

encaminhamento da matéria à Comissão de Regimento Interno para que 

seja procedido estudo no sentido da apresentação de proposta de 

alteração regimental, a fim de que se estabeleça, no Regimento 

Interno, a competência da 3ª Vice-Presidência, e não na Lei de 

Organização e Divisão Judiciárias, porque esta legislação se 

dirige aos Juízes de 1º grau. 

 

Os Excelentíssimos Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Bernardo 

Moreira Garcez Neto se manifestaram, aderindo à proposta 

apresentada pelo Excelentíssimo Desembargador Carlos Eduardo da 

Rosa da Fonseca Passos. 

 

42. 0018355-97.2016.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO NO AGRAVO INTERNO NO MANDADO  

              DE SEGURANÇA - CPC 
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PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONSECA PASSOS 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE EXMO SR PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO  

              DO RIO DE JANEIRO  

PROCTRIBCT WILLIAM MACIEL ANDRADE  

ADVOGADO WILLIAM MACIEL ANDRADE  

PROCTRIBCT DENNYS LOPES ZIMMERMANN PINTA  

ADVOGADO DENNYS LOPES ZIMMERMANN PINTA  

PROC. EST. HAROLDO SANTA ROSA FREIRE  

EMBARGADO LEILA MARIA DE CASTRO PESSANHA  

ADVOGADO MARCOS TULIO FERREIRA SANTOS VIEIRA  

 

Por unanimidade, negou-se provimento aos Embargos de 

Declaração, nos termos do voto do Desembargador 

Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CARLOS EDUARDO DA 

ROSA DA FONSECA PASSOS. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CARLOS 

EDUARDO DA ROSA DA FONSECA PASSOS, DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. ANTONIO JOSE FERREIRA 

CARVALHO, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. SIRO DARLAN 

DE OLIVEIRA, DES. FERNANDO FOCH DE LEMOS ARIGONY DA 

SILVA, DES. CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. GABRIEL DE 

OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. 

ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, 

DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES 
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DA PENHA GASPAR, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. 

ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO e DES. CELSO FERREIRA 

FILHO.  

 

 

 

43. 0029193-02.2016.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO INTERNO NO MANDADO DE SEGURANÇA - CPC 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONSECA PASSOS 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGRAVANTE JOÃO CORREIO LIMA NETO  

ADVOGADO CARLA SOARES MACHADO  

ADVOGADO ANTONIO CARLOS MACHADO  

ADVOGADO MARCELO PORTELLA CARDOSO  

AGRAVADO EXMO SR DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE  

              JUSTIÇA DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

AGRAVADO EXMO SR DESEMBARGADOR CORREGEDOR GERAL DE JUSTIÇA DO  

              ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

AGRAVADO EXMO SR DEPUTADO PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA  

              LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

AGRAVADO EXMO SR GOVERNADOR DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

 

Por maioria, negou-se provimento ao Agravo Interno nos 

termos do voto do Desembargador Relator, vencidos os 

Exmos. DES. NAGIB SLAIBI FILHO e DES. SIRO DARLAN DE 

OLIVEIRA que davam provimento ao Agravo Interno.  
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Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CARLOS EDUARDO DA 

ROSA DA FONSECA PASSOS. 

 

Fará voto vencido o Exmo. Sr. DES. NAGIB SLAIBI FILHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CARLOS 

EDUARDO DA ROSA DA FONSECA PASSOS, DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. ANTONIO JOSE FERREIRA 

CARVALHO, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. SIRO DARLAN 

DE OLIVEIRA, DES. FERNANDO FOCH DE LEMOS ARIGONY DA 

SILVA, DES. CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. GABRIEL DE 

OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. 

NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, 

DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO e DES. 

CELSO FERREIRA FILHO.  

 

44. 0032233-89.2016.8.19.0000 

CLASSE CONFLITO DE COMPETÊNCIA 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

SUSCTE EGRÉGIA 24ª CÂMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO  

              ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

SUSCDO EGRÉGIA 17ª CÂMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO  

              ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO COMPANHIA DE CONCESSÃO RODOVIÁRIA JUIZ DE FORA - RIO  

              - CONCER  
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ADVOGADO GUILHERME PACCOLA  

INTERESSADO JOSÉ ADRIANO SIMÕES FRANÇA  

ADVOGADO SILVANA COUTO CHARAO  

 

Por unanimidade, julgou-se procedente o Conflito de 

Competência, declarando-se competente a 17ª Câmara 

Cível, nos termos do voto do Des. Relator. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. GABRIEL DE OLIVEIRA 

ZEFIRO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. 

GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CUSTODIO DE BARROS 

TOSTES, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA 

FONSECA COSTA, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. 

OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ELISABETE FILIZZOLA  

ASSUNÇÃO, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. CARLOS 

EDUARDO DA ROSA DA FONSECA PASSOS, DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. ANTONIO JOSE FERREIRA 

CARVALHO, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. SIRO DARLAN 

DE OLIVEIRA, DES. FERNANDO FOCH DE LEMOS ARIGONY DA 

SILVA e DES. CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA.  

 

45. 0027094-59.2016.8.19.0000 

CLASSE CONFLITO DE COMPETÊNCIA 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 
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SUSCTE EGRÉGIA 27ª CÂMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO  

              ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

SUSCDO EGRÉGIA 14ª CÂMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO  

              ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO FUNDAÇÃO PETROBRAS DE SEGURIDADE SOCIAL PETROS  

ADVOGADO LÚCIA PORTO NORONHA  

INTERESSADO ANA LUCIA DE OLIVEIRA MOREIRA  

ADVOGADO ROGERIO JOSE PEREIRA DERBLY  

INTERESSADO PETROLEO BRASILEIRO S A PETROBRAS  

ADVOGADO NELSON WILIANS FRATONI RODRIGUES  

 

Por unanimidade, julgou-se procedente o Conflito de 

Competência, declarando-se competente a 14ª Câmara 

Cível, nos termos do voto do Des. Relator. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. GABRIEL DE OLIVEIRA 

ZEFIRO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. GABRIEL 

DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, 

DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA 

COSTA, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. 

CELSO FERREIRA FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA 

FONSECA PASSOS, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. ANTONIO JOSE FERREIRA CARVALHO, DES. HELDA LIMA 

MEIRELES, DES. SIRO DARLAN DE OLIVEIRA, DES. FERNANDO 

FOCH DE LEMOS ARIGONY DA SILVA e DES. CARLOS SANTOS DE 
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OLIVEIRA.  

 

46. 0059086-72.2015.8.19.0000 

CLASSE CONFLITO DE COMPETÊNCIA 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

SUSCTE EGRÉGIA 3ª CAMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO  

              ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

SUSCDO EGRÉGIA 27ª CAMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO  

              ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

                                                                                                               

INTERESSADO GEAP FUNDACAO DE SEGURIDADE SOCIAL  

ADVOGADO TANIA SIDNEY VIEIRA DE SOUZA  

INTERESSADO ESPÓLIO DE ELIZABETH MENDES DA COSTA  

              REP/P/S/INVENTARIANTE MARGARETH REGO  HILL  

ADVOGADO PAULO ROBERTO DE ABREU  

 

Por unanimidade, julgou-se procedente o Conflito de 

Competência, declarando-se competente a 27ª Câmara 

Cível, nos termos do voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CUSTODIO DE BARROS 

TOSTES. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. 

CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. NILZA BITAR, DES. 

CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. MARIA INES DA 

PENHA GASPAR, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NAGIB SLAIBI 
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FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. ELISABETE 

FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. 

CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONSECA PASSOS, DES. JOSE 

CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. ANTONIO JOSE 

FERREIRA CARVALHO, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. SIRO 

DARLAN DE OLIVEIRA, DES. FERNANDO FOCH DE LEMOS 

ARIGONY DA SILVA, DES. CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA e 

DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO.  

 

47. 0065282-97.2011.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO NO AGRAVO INTERNO NOS  

              EMBARGOS A EXECUÇÃO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. MARIANA DE S CARVALHO  

EMBARGADO ESPÓLIO DE JOSE MARIA DE SA FREIRE E OUTROS  

ADVOGADO OLYMPIA REGINA ALMEIDA QUADROS  

ADVOGADO FERNANDA CASTRO CAVALCANTI GUERRA MACHADO  

ADVOGADO LEVI AVILA DA FONSECA  

ADVOGADO DANIELI SALCIDES DA FONSECA  

ADVOGADO RODOLPHO GUERREIRO DO AMARAL  

ADVOGADO JOSÉ RUBENS DO AMARAL  

ADVOGADO ORLANDO DE ANDRADE VILLAR  

ADVOGADO GUILHERME LUIZ DA VEIGA PADUANO  

 

Por unanimidade, negou-se provimento aos Embargos de 

Declaração, nos termos do voto do Desembargador 
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Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. LUIZ FERNANDO 

RIBEIRO DE CARVALHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. LUIZ 

FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, 

DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. CELSO FERREIRA 

FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONSECA PASSOS, 

DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. ANTONIO 

JOSE FERREIRA CARVALHO, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. 

SIRO DARLAN DE OLIVEIRA, DES. FERNANDO FOCH DE LEMOS 

ARIGONY DA SILVA, DES. CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. 

GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CUSTODIO DE BARROS 

TOSTES, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA 

FONSECA COSTA e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR.  

 

 

48. 0056177-62.2012.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO INTERNO NOS EMBARGOS A EXECUÇÃO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGRAVANTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. FERNANDA LESSA MAINIER HACK  

AGRAVADO MARIA JOSE DOS SANTOS E OUTROS 

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo 
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Interno, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. LUIZ FERNANDO 

RIBEIRO DE CARVALHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. LUIZ 

FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, 

DES. ELISABETE FILIZZOLA 

 

 ASSUNÇÃO, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. CARLOS 

EDUARDO DA ROSA DA FONSECA PASSOS, DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. ANTONIO JOSE FERREIRA 

CARVALHO, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. SIRO DARLAN 

DE OLIVEIRA, DES. FERNANDO FOCH DE LEMOS ARIGONY DA 

SILVA, DES. CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. GABRIEL DE 

OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CUSTODIO DE BARROS TOSTES, DES. 

NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA e 

DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR.  

 

49. 0049653-15.2013.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO INTERNO NOS EMBARGOS A EXECUÇÃO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. HUGO TRAVASSOS SETTE E CAMARA  

EMBARGADO ALVARO SÉRGIO NOGUEIRA CONDE  

ADVOGADO LEANDRO PESSANHA DA SILVA  
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ADVOGADO LUIZ FERNANDO SILVA CABRAL  

ADVOGADO ISABELA DE LIMA CARVALHO e outro 

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo 

Interno, nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. LUIZ FERNANDO 

RIBEIRO DE CARVALHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. LUIZ 

FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, 

DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. CELSO FERREIRA 

FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONSECA PASSOS, 

DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. ANTONIO 

JOSE FERREIRA CARVALHO, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. 

SIRO DARLAN DE OLIVEIRA, DES. FERNANDO FOCH DE LEMOS 

ARIGONY DA SILVA, DES. CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. 

GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CUSTODIO DE BARROS 

TOSTES, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA 

FONSECA COSTA e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR.  

 

 

50. 0030161-32.2016.8.19.0000 

CLASSE DISSÍDIO COLETIVO DE GREVE 

PRESIDENTE DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

RELATOR DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

SUSCITANTE FUNDAÇÃO DE APOIO A ESCOLA TÉCNICA DO ESTADO DO RIO  



 

PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
Secretaria do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 

 

Ata da 30ª Sessão do Órgão Especial  25/07/2016  Página 74  

 

 

              DE JANEIRO - FAETEC  

PROC. EST. LUCIA LÉA GUIMARÃES TAVARES  

PROC. EST. ANTONIO JOAQUIM  PIRES E ALBUQUERQUE  

SUSCITADO SINDICADO DOS PROFISSIONAIS DE EDUCAÇÃO DA FAETEC –  

              SINDPEFAETEC  

 

Por unanimidade, foi homologado o acordo, e, por  

 

maioria, julgado extinto o processo, nos termos do 

voto do Desembargador Relator, VENCIDOS os Exmos 

Desembargadores Nagib Slaibi Filho e Siro Darlan de 

Oliveira, que votavam contra a extinção do processo. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. LUIZ FERNANDO 

RIBEIRO DE CARVALHO. 

 

Fará voto vencido o Exmo. Des. Nagib Slaibi Filho. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. LUIZ 

FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, 

DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. CELSO FERREIRA 

FILHO, DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONSECA PASSOS, 

DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. ANTONIO 

JOSE FERREIRA CARVALHO, DES. HELDA LIMA MEIRELES, DES. 

SIRO DARLAN DE OLIVEIRA, DES. FERNANDO FOCH DE LEMOS 

ARIGONY DA SILVA, DES. CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. 

GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. CUSTODIO DE BARROS 

TOSTES, DES. NILZA BITAR, DES. CAETANO ERNESTO DA 
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FONSECA COSTA e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR.  

 

 

Às dezoito horas e cinco minutos, o Excelentíssimo Senhor 

Presidente, Desembargador Luiz Fernando Ribeiro De Carvalho, 

anunciou o adiamento do julgamento do processo nº 0036469-

21.2015.8.19.0000 da relatoria do Excelentíssimo Desembargador 

Antônio José Ferreira Carvalho, agradeceu a presença de todos e 

declarou encerrada a sessão. 

 

 

Rio de Janeiro, em 25 de julho de 2016. 

 

 

 

Desembargador Luiz Fernando Ribeiro De Carvalho 

Presidente 

  

 

 

Elke Autuori Spitz Paiva 

Secretária do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 
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Resumo da Ata de Julgamento do Órgão Especial da sessão realizada em 

25/07/2016 13:00 horas. 

 

DES. CELSO FERREIRA FILHO 

 AGRAVO REGIMENTAL - Cível, Julgamento                          18 

DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO 

 CONFLITO DE COMPETÊNCIA, Julgamento                             2 

DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

 DISSÍDIO COLETIVO DE GREVE, Julgamento                          1 

DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

 MANDADO DE SEGURANÇA - CPC, Julgamento                          1 

DES. LUIZ FERNANDO RIBEIRO DE CARVALHO 

 EMBARGOS A EXECUÇÃO - CÍVEL, Julgamento                         3 

DES. CELSO FERREIRA FILHO 

 AGRAVO - CÍVEL, Julgamento                                     18 

DES. CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONSECA PASSOS 

 MANDADO DE SEGURANCA - CPC, Julgamento                          2 

DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO 

 MANDADO DE SEGURANCA - CPC, Julgamento                          1 

DES. CUSTÓDIO DE BARROS TOSTES 

 CONFLITO DE COMPETENCIA, Julgamento                             1 

DES. KATIA MARIA AMARAL JANGUTTA 

 EMBARGOS INFRINGENTES, Julgamento                               1 

DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

 INCIDENTE DE UNIFORMIZAÇÃO DE JURISPRUDÊNCIA - CPC, Julgamento  1 

DES. OTÁVIO RODRIGUES 

 DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE, Julgamento                     1 
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Submetida a Ata à aprovação.    

Aprovada na Sessão do Órgão Especial                                  

do dia 19/09/2016 

Esta Ata será disponibilizada, após sua aprovação,  

no site deste Tribunal de Justiça no menu:  

Institucional/Tribunal de Justiça/Órgão Especial/Ata da Sessão. 


